
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN

GUVERNUL ROMÂNIEI





Martie 2022: vizită la
trei dintre
adăposturile pentru
protecţie civilă
amenajate în
municipiul Reşiţa
pentru evaluarea
stării şi condiţiilor
acestora

Iunie 2022: MAI pregătiţi în caz de cutremur - exerciţiu judeţean de cooperare
pentru gestionarea unei situaţii de urgenţă generate de producerea unui
cutremur puternic, cu magnitudinea de 5,7 grade pe scara Richter, în localitatea
Oraviţa.

Activitatea, care a antrenat toate structurile și instituțiile județene cu atribuții în
gestionarea situațiilor de urgență, a avut drept scop testarea și antrenarea
structurilor de coordonare-conducere și de răspuns, prin verificarea respectării
fluxului informaţional-decizional pe toate palierele, a modului de realizare a
notificării, a metodelor şi procedurilor de alertare utilizate, a capacităţii de reacţie
şi decizie - Ioan Dragomir, prefectul judeţului şi coordonatorul exerciţiului
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Iulie 2022: verificarea gradului
de umplere a barajelor
administrate de TMK
Hydroenergy Power, ca urmare
a temperaturilor ridicate și lipsei
precipitațiilor. Recomandări
pentru populaţie referitor la
utilizarea responsabilă apei
potabile.

Noiembrie 2022: Probleme la
alimentarea cu apă a
municipiului Caransebeş, din
cauza lucrărilor de mentenanță
la polderul Zervești. Ulterior
şedinţei, prefectul se
deplasează în teren la
acumularea Zervești pentru a
verifica dacă lucrările se
desfășoară conform graficului,
astfel încât să fie finalizate nu
mai târziu de termenul stabilit.

Martie 2023: Prefectul județului, Ioan
Dragomir, verifică cele două stații
hidrometrice din comuna Ramna,
unde în ultima perioadă, din cauza
precipitațiilor abundente, au fost
înregistrate depășiri ale cotelor de
inundație.
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Martie 2023: Exercițiu privind managementul unitar al unor situații de urgență
generate de producerea unor inundații în Bazinul hidrografic Bistra și riscuri
asociate – epidemii, alunecare de teren, eșecul utilităților publice, avertizarea,
alarmarea și evacuarea populației. Exerciţiul a fost cuprins în planul de activități al
Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă pentru anul 2023, condus de
prefectul judeţului.

2022 - 2023: Prefectul județului, Ioan
Dragomir, a convocat 50 de şedinţe ale
CJSU, pentru a dispune măsuri în cazul
producerii de fenomene
hidrometeorologice care să atenueze
efectul acestora, pentru aprobarea
planurilor de gestionare a situaţiilor de
urgenţă posibile atât în sezonul estival,
cât şi pe perioada iernii, precum şi pentru
a aproba rapoartele de evaluare a
pagubelor produse în judeţ de inundaţii
astfel încât să poată fi elaborate proiecte
de HG pentru alocarea sumelor necesare
refacerii locuinţelor sau obiectivelor
afectate.   
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Martie 2022: O delegaţie formată din reprezentanţi ai
sindicatelor Vatra Reşiţa, Cartel ALFA CS şi salariaţi ai
TMK ARTROM a fost primită la sediul Palatului
Administrativ de către prefectul judeţului Caraş-
Severin, Ioan Dragomir. Aceştia i-au mulţumit
reprezentantului Guvernului în teritoriu pentru
modul în care s-a implicat până în prezent pentru
rezolvarea situaţiei în care se află societatea.
Prefectul judeţului i-a asigurat pe partenerii de dialog
că se află permanent în legătură cu instituţiile care
au atribuţii în identificarea soluţiilor care să prevină
blocarea activităţii TMK ARTROM şi va întreprinde în
continuare toate demersurile necesare în acest sens. 

Iunie 2022: Instituția Prefectului – Județul Caraș-
Severin a găzduit întâlnirea dintre reprezentanții
instituțiilor publice cu atribuții de control și cei ai
mediului de afaceri din județ, organizată la inițiativa
Uniunii Naționale a Patronatului Român.
Întrevederea a fost inițiată cu scopul de a crea punți
de dialog și de legătură între cele două părți, astfel
încât colaborarea dintre instituțiile județene și
mediul de afaceri să fie una eficientă.
Prefectul județului Caraș-Severin, Ioan Dragomir, a
apreciat întâlnirea ca fiind deosebit de utilă pentru
dezvoltarea unei colaborări bazate pe comunicare,
informare, deschidere și încredere reciprocă.
 

Martie 2023: Pe fondul accentuării nemulțumirilor
personalului din învățământ, o delegație din partea
Sindicatului învățământului preuniversitar Caraș-
Severin a fost primită la Palatul Administrativ de
către prefectul județului, Ioan Dragomir. Acesta și-a
exprimat susținerea și i-a asigurat pe reprezentanții
cadrelor didactice că îi sunt cunoscute problemele cu
care se confruntă acestea, probleme comune de
altfel cu ale salariațiilor din alte instituții publice. 

Mai 2023: În contextul grevei generale din
învățământ, prefectul judeţului s-a întâlnit cu o
delegație formată din reprezentanți ai sindicatelor
reprezentative din educație.
Principalele revendicări pe care sindicaliștii le-au
prezentat au fost: majorarea salariilor în conformitate
cu importanța muncii prestate; indexarea anuală a
salariilor cu rata inflației; acordarea sporurilor pentru
condiții de muncă şi a drepturilor prevăzute de
legislația în vigoare.
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Martie 2022: Întrevedere cu Excelența Sa, doamna
Mag. Adelheid Folie, Ambasadorul Republicii
Austria în România, și domnul Georg Bardeau,
Consulul onorific al Austriei la Timișoara.

În cadrul acestor întâlniri, au fost stabilite punţi
de colaborare şi comunicare pentru prezervarea
identității etnice, culturale, lingvistice și
religioase a persoanelor aparținând
minorităților cehe, croate, germane şi sârbe, dar
şi pentru dezvoltarea de proiecte destinate
acestor comunităţi. Prezenţa acestora în Caraş-
Severin contribuie, prin păstrarea specificului
național, la bogăția multietnică și
multiculturală a județului. - Ioan Dragomir,
prefectul judeţului Caraş-Severin

Iunie 2022: Lucrările celei de-a XXV-a sesiuni a
Comisiei guvernamentale româno-germane privind
problematica etnicilor germani din România, care s-
a desfășurat la Berlin.

Noiembrie 2022: Prefectul județului Caraș-Severin,
Ioan Dragomir, s-a întâlnit la Carașova cu  
președintele Parlamentului Republicii Croația, E. S.
Gordan Jandrokovic.

Februarie 2023: Întrevedere cu Excelența Sa,
doamna Halka Kaiserová, ambasadorul
Republicii Cehe în România.

August 2023: Vizită protocolară, de rămas-bun,
prilejuită de încheierea mandatului Excelenței Sale
Vladan Tadić, consulul general al Republicii Serbia
la Timișoara. 
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Școala sau grădinița nu înseamnă doar locul unde
copiii și tinerii studiază pentru a acumula
cunoștințe, ci trebuie să fie un spațiu sigur, lipsit
de riscuri, care să le asigure formarea și
dezvoltarea. În acest context, Instituția Prefectului
– Județul Caraș-Severin organizează ședințe de
analiză trimestriale privind modul în care este
asigurată protecția unităților de învățământ la
care participă reprezentanţi ai instituţiilor cu
atribuţii în acest sens. 

Principala temă de discuție în cadrul şedinţelor pe care le-am organizat a fost realizarea unei rețele de
siguranță în jurul elevilor, formată din familie, cadre didactice și specialiști din cadrul instituțiilor cu
atribuții, dar au fost atinse și subiecte cum ar fi: asigurarea protecției împotriva incendiilor în școli și
creșterea siguranței elevilor și cadrelor didactice prin activități de control și informare preventivă;
elaborarea și derularea de programe/proiecte/campanii de prevenire a traficului de persoane și a
violenței în mediul școlar; elaborarea și derularea de proiecte/campanii de prevenire a consumului de
droguri în mediul școlar; introducerea în cadrul orelor de curs a unor lecții de educație pentru sănătate,
referitoare la un stil de viață sănătos (fără consum de droguri, alcool și tutun).
Pentru asigurarea siguranţei în şcoli, am făcut în repetate rânduri demersuri la primării pentru a găsi
soluţii de dotare a şcolilor cu pază umană sau sisteme de supraveghere. Numărul şcolilor care nu sunt
asigurate cu pază a scăzut de la 159 la 147, iar cel al evenimentelor de natură infracţională în incinta
şcolilor, de la 22 la 14.  - Ioan Dragomir, prefectul judeţului Caraş-Severin

Noiembrie 2023: Întâlnire pentru o mai bună
colaborare și îmbunătățire a comunicării între
toate instituțiile angrenate în actul
educațional, la care au participat, alături
prefectul județului, Ioan Dragomir, și
reprezentanți ai structurilor Ministerului
Afacerilor Interne (IPJ, IJJ, ISU, Centrul de
prevenire, evaluare și consiliere antidrog) și
directorii unităților de învățământ din județul
nostru. 

Siguranța în mediul școlar reprezintă un obiectiv prioritar al Guvernului României, iar la nivel
județean, al Instituției Prefectului. În acest scop, a fost elaborat un mecanism de cooperare
interinstituțională, mai exact „Planul teritorial cadru de acțiune pentru siguranța școlară”,
care stabilește măsurile ce revin structurilor cu responsabilități în domeniu și crează cadrul
necesar aplicării unitare a acestora.
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Septembrie 2022: La iniţiativa prefectului judeţului a fost organizată o întâlnire cu
reprezentanții unităților administrativ – teritoriale pe raza cărora se află castrele romane care
alcătuiesc granița de vest a Imperiului Roman, pentru a le prezenta detalii despre Programul
Național ”LIMES” – frontierele Imperiului Roman din România, finanțat de către Ministerul
Culturii prin Institutul Național al Patrimoniului.

Ioan Dragomir le-a solicitat reprezentanților primăriilor să acorde atenție acestui proiect și să
colaboreze cu echipa de implementare pentru întocmirea documentațiilor necesare. În
județul Caraș-Severin, există castre romane pe teritoriul municipiului Caransebeș și al
comunelor Pojejena, Berzovia, Vărădia, Forotic, Zăvoi, Brebu, Fârliug, Teregova și Mehadia. 

Noiembrie 2022: În parteneriat cu Asociaţia Naţională Cultul Eroilor "Regina Maria", filiala
Caraş-Severin, organizație neguvernamentală care are drept obiective identificarea,
restaurarea, îngrijirea şi protejarea operelor comemorative de război ridicate pentru
omagierea eroilor căzuţi la datorie, prefectul judeţului s-a implicat într-o acţiune de curăţare a
Cimitirului Eroilor din localitatea Topleţ, aflat într-o stare avansată de degradare. Activitatea s-
a derulat cu sprijinul jandarmilor din cadrul inspectoratului județean.
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Martie 2023: Primăria Băile Herculane și Asociația
Locus au solicitat sprijin instituției noastre pentru
derularea proiectului de punere în siguranță a
clădirii Băile Neptun, inclusă în Lista Monumentelor
Istorice de Clasă A. La ințiativa prefectului județului
Caraș-Severin, Ioan Dragomir, s-a desfășurat o
întâlnire la care au participat reprezentanți ai
Direcției Silvice Caraș-Severin, Inspectoratului
pentru Situații de Urgență ”Semenic”,
Administrației Parcului Național Domogled – Valea
Cernei, Direcției Județene pentru Cultură Caraș-
Severin, Inspectoratului de Stat în Construcţii
Caraş-Severin, Asociației Locus, primarul orașului
Băile Herculane și arhitectul șef al județului. 
Asociația Locus a demarat în anul 2017 Herculane
Project, prin care își propune salvarea patrimoniului
arhitectural din Băile Herculane. Proiectul se află
anul acesta în etapa a II-a, care presupune lucrări
de punere în siguranță a clădirii Băile Neptun și
intervenții la acoperișurile acesteia aflate în stadiu
avansat de degradare. 

Octombrie 2023: Dezvelirea și sfințirea a două
monumente la Lăpuşnicel - unul ridicat în memoria
eroilor din cele două războaie mondiale, iar cel de-
al doilea - bustul generalului Mihail Trapșa,
comandantul Regimentului XIII de graniță
Româno-Bănățean Caransebeș 

Biserica și Armata au fost dintotdeauna două instituții
fundamentale ale poporului român, care i-au apărat
mereu valorile, idealurile și identitatea națională. Astăzi
le sărbătorim împreună, creștini și militari, cu gândul la
cei care s-au jertfit pentru libertatea și demnitatea
noastră. Sunt de apreciat eforturile autorităților locale
care, pe lângă investiții în infrastructura modernă
necesare într-o societate civilizată, își îndreaptă
eforturile și spre astfel de realizări ce reprezintă un
omagiu adus peste timp tuturor eroilor. În timp ce, din
păcate, există în județul nostru administrații care
neglijează monumentele pe care deja le au, Primăria
Lăpușnicel a reușit să îmbogățească patrimoniul
cultural al comunei și chiar al județului cu două
obiective care vor rămâne mărturie peste generații
despre faptele înaintașilor noștri - Ioan Dragomir,
prefectul judeţului Caraş-Severin
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Martie 2022: Adunarea generală a Asociaţiei Comunelor din România – Filiala Caraș-
Severin. Prefectul județului le-a vorbit participanților (primari, viceprimari, secretari
generali) despre principalele aspecte care necesită îmbunătățiri și domeniile în care există
disfuncționalități, printre care: participarea personalului la cursurile de pregătire în
domeniul situaţiilor de urgenţă;  întocmirea și transmiterea rapoartelor operative privind
efectele fenomenelor hidrometeorologice periculoase; operaționalizarea RENNS –
Registrul electronic naţional al nomenclaturii stradale;  completarea RAN – Registrul
Agricol Național;  Legea nr.18/1991 a fondului funciar; emiterea titlurilor de proprietate.

Mai 2023: Sesiune de informare privind
accesarea de fonduri europene pentru
investiții în educație și formare, acces pe
piața muncii și servicii sociale destinate
persoanelor din grupuri vulnerabile.

Privind prin prisma îndeplinirii dezideratului de
creștere a calității vieții locuitorilor județului
Caraș-Severin, trebuie să precizez că aceste
programe de finanțare sunt de o importanță
deosebită, sens în care vă rog să tratați cu
conștiinciozitate informațiile relevante
prezentate, legate de aceste programe. 

Reiterez rugămintea de a iniția și de a menține deschis dialogul și colaborarea interinstituțională
pentru a fluidiza comunicarea informațiilor între actorii interesați. Sunt convins că sesiunea de
comunicare își va dovedi utilitatea și mă bucur să cred că eforturile noastre comune vor fi
materializate în proiecte sustenabile, implementate cu profesionalism și responsabilitate. Vă invit
cu această ocazie să nu ezitați să abordați problemele de interes pentru comunitatea pe care o
reprezentați, astfel încât acestea să fie clarificate, cu scopul creionării unor idei de proiecte viabile
la nivel județean. - Ioan Dragomir, prefectul judeţului Caraş-Severin
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Octombrie 2023: La iniţiativa prefectului, în colaborare cu Agenția Județeană pentru Plăți și
Inspecție Socială Caraș-Severin, a fost organizată  o întâlnire de informare cu reprezentanții
unităților administrativ-teritoriale din județ, în legătură cu implementarea Legii nr. 196/2016
referitoare la venitul minim de incluziune (VMI). Întâlnire a fost parte dintr-un plan de comunicare
și instruire organizat în fiecare județ la solicitarea Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și a
Ministerului Afacerilor Interne. Scopul acestor activități este de a sprijini primăriile în
implementarea VMI, un program unic de asistență socială, creat pentru a ajuta persoanele și
familiile vulnerabile să depășească obstacolele financiare pe care le întâmpină și să-și
îmbunătățească viața. 

Sprijin pentru autorităţile publice locale: În perioada 2022 - 2023 au fost iniţiate 10 proiecte de
Hotărâre de Guvern: 

alocarea unei sume din Fondul re rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în
bugetul de stat pe anul 2022 pentru orașul Băile Herculane, județul Caraș-Severin; 
alocarea de sume din Fondul de intervenţie la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat
pe anul 2022, pentru judeţul Caraş-Severin (în vederea înlăturării efectelor calamităţilor naturale
produse de fenomene hidrometeorologice periculoase în anul 2022); 
4 proiecte privind alocarea sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului
prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022 pentru unele unităţile administrativ-teritoriale din
judeţul Caraş-Severin
2 proiecte pentru alocare sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului
prevăzut în bugetul de stat pe anul 2023 pentru unele unităţile administrativ-teritoriale din
judeţul Caraş-Severin; 
alocarea unei sume din Fondul de intervenţie la dispoziţia Guvernului pentru unele unităţi
administrativ-teritoriale afectate de calamităţi naturale produse de inundaţii 
alocarea unei sume din Fondul de intervenţie la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de
stat pe anul 2023, pentru Judeţul Caraş-Severin (pentru înlăturarea efectelor fenomenelor
hidrometeorologice din perioada ianuarie – iulie 2023).



Carburanţi şi produse derivate: În perioada 31 august – 31 octombrie 2023 au fost efectuate
acțiuni de control de către echipe formate din reprezentanți ai instituțiilor publice stabilite prin
ordin al prefectului la operatorii economici care depozitează, transportă, distribuie, utilizează,
comercializează carburanți, lubrifianți și produse derivate ale acestora, inclusiv gaz petrolier
lichefiat de pe raza județului Caraș-Severin. În urma verificărilor, nu au fost înregistrate nereguli
grave. 
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Centre rezidenţiale: Având în vedere problemele grave identificate în organizarea și desfășurarea
activității centrelor rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, celor destinate persoanelor cu
dizabilități și copiilor, prefectul județului Caraș-Severin, Ioan Dragomir, în calitate de reprezentant
pe plan local al Guvernului, a dispus demararea de controale la centrele din județ. 
Acțiunile de control s-au desfășurat în perioada 10 – 17 iulie 2023 la toate centrele rezidențiale
destinate persoanelor vârstnice, centrele rezidențiale destinate persoanelor cu dizabilități și cele
destinate copiilor care funcționează în sistem public sau privat și au fost efectuate de către  comisii
mixte de control constituite prin ordin al prefectului, din care fac parte reprezentanți ai instituțiilor
cu atribuții în domeniu. Nu au fost constatate abateri deosebite.

Ioan Dragomir le-a transmis reprezentanţilor instituţiilor implicate să trateze cu
maximă responsabilitate controalele pe care le desfășoară, punând accentul pe
verificarea respectării condițiilor prevăzute de autorizațiile de funcționare. Totodată,
să acționeze cu toleranță zero față de orice încălcare a legislației, însă să manifeste
diplomație și tact. 

Corpul de Control al Prefectului: În anul 2022 au fost derulate un număr de 8 controale la
autorităţile administraţiei publice locale din județul Caraș-Severin, controale realizate în baza
planului tematic de control, precum și un număr de 6 controale inopinate, pe baza unor petiții
repartizate de către conducerea instituției. În anul 2023 au fost desfăşurate 14 controale realizate în
baza planului tematic de control și 12 controale inopinate.



Şedinţe ale Comisiei judeţene pentru stabilirea dreptului de
proprietate privată asupra terenurilor Caraş-Severin: 8

Titluri de proprietate semnate: 142

Ordine pentru atribuirea în proprietate a terenurilor
aferente locuințelor în conformitate cu prevederile art.36
din Legea nr. 18/1991 emise: 291
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În cadrul unei ceremonii desfășurate în data de 7 martie 2023 la sediul
Ministerului Afacerilor Interne, prefectului județului Caraș-Severin, Ioan
Dragomir, i-a fost înmânată de către conducerea ministerului Diploma
de onoare pentru profesionalism, dedicare și consecvență în obținerea
unor rezultate deosebite în activitatea profesională.


